Yepes 3aHMMaTENbHOCTb MPOHUKAET B CO3HAHUE
YYeHMKa CHa4vana oLlyuleHne npekpacHoro, a 3aTem,
npu nocneayrowemMm cucteMaTtu4eckomMm nsyyveHun
MaTeMaTUKN, U MOHUMAaHUE KpacoTbl ee METOAOB.

b.A.Kopoemckuu.

PazmoxeHue MHOroujicHa Ha
MHOKHUTEIIH.

Pa3paborka npe3eHTanmuu
BbINoJIHeHA KyHaxkaposoii 10.0.

'Oy COI Ne303
r. C-IlerepOoypr



Ypokl. BeiHeceHne 001ero
MHOKHUTEIS 32 CKOOKH.

IIpencraBieHre MHOTOUJIEHA B BUAE IIPOU3BEACHUSA
NBYX WJIA HECKOJIBKUX MHOTOYWJICHOB HA3bIBAKOT
Pa3JI0KEHUEM MHOTOYJIEHA HA MHOXHUTEIIN.

6a%b+15b2= 3b2a2+ 3b5b= 3b(2a2+5b)

JlaHHBIN cr1OCcO0 pa3ioKEHUsI MHOTOYJICHA Ha
MHOKHUTEN HA3BIBAIOT BHIHECEHMEM OOIIETO
MHOXXHTEJIIS 38 CKOOKH.



PaccMoTpuM nipuMepbl pas3iioKEHUS MHOTOYJIEHA Ha
MHOKHUTEIIH.

~15x%y°-30x3y2+45x%y= —15x%y (y*+2Xy-3x2)
~15x%y°-30x’y?+4bx4y =15’y (—y*—2xy+3x?)

3a’-15a’b+bab?=a(3a?—bab+5b%)

8a*b—12a%b*+16a’b*=4a’b(2a°-3b%+4ab)

3

c+ct+cd=ci(1+c+cd)



Permaem cammu.

3aKOHYMUTE PA3JIOKECHUE:

bax—30ay=5a(........... )
3x%+6x=3x(............ )
a’b—ab?= ab(........... )
ba%+2bat=ba?(.......... )
12¢°b%-18¢?b?=6¢2b%(........... )



Eciu Bce 4ieHbl MHOTOYICHA COACpKAT OO
MHOKHUTEJIb, TO TOT MHOXKUTEJIb MOKHO BBIHECTHU
3a CKOOKH.

YToO0bI pa3n0XuTh MHOTOYJICH HA MHOXKHUTEIIU
BbIHECEHHMEM OOIIEro MHOXKHUTEIIA 3a CKOOKHU, HAJIO:

1. Havtu oOnmit MHOKHUTE.

2. BpiHecTH ero 3a CKOOKH.



Pazmoxxure Ha MHOXKHUTEIIM.

14x+21y
6ab—3ac
4x-12x2
Tx-14x3

13x%y%+26x%y°

15a+10b
Ixa+9xb
16y°—12y?
c>—6¢t
5p3+18p

=7(2x+3y)
=3a(2b—c)
=4x(1-3x)
=Tx(1-2x%)
=13x%y?(x+2y)

=5(3a+2b)
—9x(a+b)
=4y*(4y-3)
=c?(1-6¢)
=p(5p*+18)



* JOKa)XKUTE, UTO 3HAUCHUE BHIPAKCHUS:
16°+16* kpatno 17

Peurenne:16°+16'=  164(16+1)=(16%17):17,1.x.17:17

*JlokaxuTe, 9To To—7'+7° neantes Ha 43.
Pemenue: T8-77+7°=T° (T°~7+1)=T°-(49-7+1)=
=(7°%-43):43, 1.x.43:43



